Geaepatshoe rocy1apcTBeRHOE ABTIHCAHUE
00pas0BaTeAbHOE YUPENKICHHE BLICLETD .
00pa30BaNMA U
«HOXHbIA GEAEPANILHBIA YHUBEPCUTET» :
WHCTHUTYT YiIPARTEHHSA B IKOHOMHUECKHX,

JKOAOTHYECKHX H COLMATBHEIX CHCTEMAX OJTMMIIHA/IA IIKOJIHLHUKOR
«3Be3na — TaaHThI Ha clykGe 060poHBI H Ge3onacHOCTH» Mo Gu3HKe

2014/2015yu.r.
11 knacc

BapuaHT Nel.

3ananue 1 (20 6annoB): Ha BepTUKAILHOM BETPOBOM CTEK/IE aBTOMOOWA, eqyIIero co
CKOPOCTBIO U, JABJICHHEM BCTPEYHOTrO BETpa yJep)KUBAeTCsA I'a3eTa Macca KOTOpOH m.
ITpu KakoM MHHUMANBHOM KO3dduilenTe TpeHUus K Ta3eThl O CTEKJIO 3TO BO3MOXHO?
[TnoTHOCTE BO3AYXa P, IJIOMAAh Tra3eThl S, CKOPOCTh BeTpa v? TpeHneM BO3ldyxa o
raseTy npeHeGpeds.

3aganne 2 (15 Gaanos): MpeanbHas temioBas MmamuHa KapHo, muMkn KoTopoii
coBepliaeTcsa B 00paTHOM HaNpaBJIeHUH (XOMOAMIbHAS MallliHa), HCIONE3YeT BOAY MpU
0 °C B xauecTBe xonoaunsHuka U Boxy npu 100 °C B kauectre Harpesatens. CKONBKO
BOJBl HYXHO 3aMOpO3UTh B XOJIOJWIBHUKE, YTOOBI mpeBpatuTh B map 500z Bogsl B
Harpesatene? YaensHas Temnora napooOpazosanus 1 = 2,26 + 10% [Jorc/xe, ynenbhas
Tertota nnaenennsa A = 3,35 - 105 o/ xe.

3aganne 3 (15 6annoB): B ssekTpmueckoli memu kaxpaoe 3.4.C. paBHO ¢=1,5 B,
R =10 OM. Yro nokassiBaeT amnepmerp? MCTOYBHKY NUTAHUA N aMNEPMETp CYMTATh
HACATbHBIMH.

3apanue 4 (25 Ganaos): Tonkoil cdepuyeckoit obonouke paauycom R; =Scm u
maccoit m = 0,015 2 coobmaroT 3apaa Ko TexX Nop, NoKa Mpu NOCTHIKEHUH MOTEHLHaNa
@ =10xB ofomouka He pasneTHTICA Ha MeEJKHE OCKOJKM  BCJIEICTBHE
3JIEKTPOCTATHYECKOTO OTTAJKUBaHMs ee YacTel. HaliTh cKopoCTk OCKONKOB K MOMEHTY,
KOTZ1a OHH OKaX<yTcs Ha cepHuecKOl MOBEPXHOCTH paxuycoM R, = 12 cm.

3ananne 5 (25 6annoB): Brimyxias CTOpoHa IUIOCKOBBITYKIIOM JIMH3BI ¢ pafdycoM
KpuBH3HE R; = 60 cm nocepebpeHa, B pe3ysibTaTe 4Yero MoJy4YmWIoCh CBoeobpasHOe
BorHyToe 3epkaio. Ilepen 3TMM 3epkasioM Ha paccTosHHU d = 25 ¢ OT Hero noMeleH
npeameT. HaliTm paccTosHHMe OT 3epkana OO0 H300paXeHHS M YBEJIHYEHHE, €CIIH
NIoKa3aTeNb NpeIoMiIeHus BellecTBa n = 1,5.
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